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COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
N. 32 DEL 26-07-2023

OGGETTO SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TATIANA MAZZUCATO: ESAME 
DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ E 
COMPATIBILITÀ DEL CONSIGLIERE SURROGANTE.

Oggi  ventisei del mese di luglio dell'anno duemilaventitre alle ore 20:30, nella sala delle adunanze 
consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio Comunale.
Alla trattazione del presente punto all'ordine del giorno risultano presenti:

Presente/Assente Presente/Assente
Bedin Giorgia Presente Negrello Alberto Presente
Volpito Elisabetta Presente Mamprin Gianni Assente
Bisarello Antonio Presente Bozza Santino Assente
Tietto Maira Presente Miazzi Francesco Presente
Scarparo Ettore Presente Muttoni Silvia Presente
Barbin Isabella Presente Giuliani Angelo Presente
Baraldo Gianni Presente Biscaro Rino Presente
Rizzato Ilie Presente Nardelli Miriam Presente

Presenti   14 Assenti    2

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il SEGRETARIO 
GENERALE  Mecca Virgilio.

Risultano designati scrutatori i sigg.
Tietto Maira 
Giuliani Angelo 
Nardelli Miriam 

Constatato legale il numero degli intervenuti, Volpito Elisabetta nella sua qualità di PRESIDENTE, dichiara 
aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato.
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OGGETTO SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TATIANA MAZZUCATO: ESAME 
DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ E 
COMPATIBILITÀ DEL CONSIGLIERE SURROGANTE.

IL CONSIGLIO COMUNALE

E’ all’esame la seguente:

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

PREMESSO che, con propria deliberazione n. 41 in data 27/06/2019, il Consiglio Comunale, esaminati i 
risultati delle elezioni svoltesi nei giorni 26 maggio e 9 giugno 2019, dopo aver verificato la presenza dei 
requisiti di candidabilità, eleggibilità e di compatibilità degli eletti, proclamava i consiglieri eletti, fra i quali 
vi era il consigliere Tatiana Mazzucato;

CONSIDERATO :
 che con nota acquisita al protocollo dell’Ente in data 17/07/2023 al n. 29036, il consigliere Tatiana 

Mazzucato rassegnava le proprie dimissioni dalla carica, presentando personalmente le medesime al 
protocollo del Comune;

 che per consentire il regolare funzionamento dei lavori del Consiglio Comunale occorre provvedere 
alla sostituzione del consigliere dimissionario mediante la surroga del primo dei non eletti della lista 
n. 5 avente il contrassegno “Lega Salvini - Liga Veneta”;

RILEVATO che dal verbale redatto dall’Ufficio Centrale dell'11/06/2019, primo dei non eletti della Lista n. 5 
avente il contrassegno “Lega Salvini - Liga Veneta”, risulta essere il sig. Piccolo Fabio avendo riportato quale 
cifra individuale n. 1705 voti;

CONSIDERATO che la surrogazione e la successiva convalida dei nuovi eletti costituiscono attività vincolate 
e che occorre procedere mediante votazione palese;

VISTO l’art. 38 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

VISTO l’art. 45 comma 1 del D.lgs n. 267/2000 che recita testualmente: “nei consigli provinciali, comunali e 
circoscrizionali il seggio che durante il quinquennio rimanga vacante per qualsiasi causa, anche se 
sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima lista segue immediatamente l’ultimo eletto”;

RICHIAMATI:
 il Capo II, rubricato incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità, del Titolo III, Parte I del TUEL ed in 

particolare gli artt. 55-56-58-60-63 e seguenti;
 l’art. 10 della legge 31 dicembre 2012 numero 235 rubricato “Incandidabilità alle elezioni provinciali, 

comunali e circoscrizionali” (norma che ha sostituito la previgente disciplina del TUEL);
 l’art. 69 del TUEL, che disciplina lo speciale procedimento di contestazione e verifica delle eventuali 

cause di ineleggibilità e di incompatibilità;

PRESO ATTO atto che il sig. Piccolo Fabio ha consegnato al protocollo comunale (n. ____ del ________), e in 
atti presso l’ufficio Organi Istituzionali, apposita dichiarazione di insussistenza a suo carico di motivi di 
incandidabilità, ineleggibilità e di incompatibilità di cui al D.Lgs. 267/2000 ed al D.Lgs. n. 235/2012;

ESAMINATE le condizioni di candidabilità, eleggibilità e compatibilità all'elezione del sig. Piccolo Fabio, 
primo dei non eletti nella lista n. 5 avente il contrassegno “Lega Salvini - Liga Veneta”; 
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ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica in ordine alla regolarità e correttezza dell'azione 
amministrativa, parte integrante dell'atto, espresso dal Responsabile del Servizio interessato, ai sensi degli 
artt. 49 - 1° comma del D.Lgs n° 267/2000;

DATO ATTO che con il rilascio del parere favorevole di regolarità tecnica della presente proposta di 
deliberazione il Responsabile del Servizio e l'istruttore attestano l'insussistenza del conflitto di interessi 
anche solo potenziale e di gravi ragioni di convenienza che impongano un dovere di astensione 
dall'esercizio della funzione di cui al presente provvedimento, sia in capo all'istruttore dell'atto, sia in capo 
al Responsabile firmatario dell'atto medesimo; 

DELIBERA

1.di surrogare, per i motivi indicati in premessa, il consigliere comunale Tatiana Mazzucato con il sig. Piccolo 
Fabio, primo dei non eletti nella lista n. 5 avente il contrassegno “Lega Salvini - Liga Veneta”;

2.di convalidare la surrogazione del consigliere comunale Piccolo Fabio dando atto che a carico dello stesso 
non sussistono motivi di incandidabilità, incompatibilità o di ineleggibilità di cui alla legislazione vigente;

Con votazione separata espressa nelle forme di legge

DICHIARA

la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134, comma 4, T.U. 267/2000.

*****
Volpito Elisabetta Presidente Allora, Tatiana Mazzucato esame delle condizioni di candidabilità, eleggibilità 
e compatibilità del Consigliere surrogante. Allora dichiaro aperta la discussione inerente a questo punto. La 
Consigliera Mazzucato che non vedo, eccola qua, la ex Consigliere Mazzucato purtroppo, Tatiana si 
accomoda qui vicino a noi e ci dà un saluto, prego Tatiana .

Mazzucato Tatiana Consigliere: Buonasera a tutti, ringrazio il Presidente, la ringrazio Sindaco per questo 
momento di saluto. Volevo cominciare dalla notizia bella non so forse qualcuno di voi avrà avuto modo già 
di vedere dai giornali la mia nomina a una società Consortile molto importante che ha sede nel territorio di 
Monselice che è il gal- patavino, il gal-patavino per chi non lo conosce si occupa di realizzare dei progetti 
comunitari per lo sviluppo economico e socio-culturale del territorio e prevalentemente rurale. Il Gal ha 
una compagine sociale formata sia da istituzioni pubbliche quindi Comuni, Consorzio di Bonifica Adige 
Euganeo, Camera di Commercio, Consorzio di Bonifica Bacchiglione Brenta, Ente Parco Colli e ha anche 
diversi Comuni che io vado a rappresentare nonché anche una compagine di tipo diciamo privatistico tipo 
associazioni molto importanti come Confcommercio, Confagricoltura, Coldiretti e anche comitati diciamo 
della Pro Loco Provinciale quindi un Ente veramente molto importante che segue 44 comuni attualmente 
dall'Adige, dai Colli Euganei all'Adige. La notizia brutta invece è quella che praticamente il mio il ruolo che 
avevo di Consigliere Comunale risultato incompatibile con questa nomina che io ho accettato e vado a 
spiegare perché ho accettato questa nomina. Ho avuto modo in questi quattro anni insieme al gruppo di 
maggioranza soprattutto assieme al Sindaco di imparare diverse cose, anche gli Assessori ad amministrare 
un territorio e quindi penso di essere pronta per dare il mio contributo per essere un valore aggiunto in 
questo nuovo ente. Che dire passo ai ringraziamenti ringrazio veramente questo Consiglio Comunale tutti i 
Consiglieri Comunali con alcuni dei quali ho avuto modo di confrontarmi nelle commissioni consiliari e tutti 
i gruppi di maggioranza perché hanno seguito insieme a me questo percorso di quattro anni che non sono 
pochi. Ringrazio il mio gruppo politico, ovviamente, che mi ha supportato e spero anzi voglio continuare a 
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supportarlo da dietro le quinte, ringrazio gli Assessori perché ad ogni richiesta dei miei dubbi hanno sempre 
dato delle pronte risposte e infine ma sicuramente non per ultimo il mio Sindaco che mi è sempre stato 
accanto, mi ha sempre dato dei suggerimenti con un dialogo sincero, aperto come proprio piace a lei e 
quindi veramente grazie di tutto e un benvenuto al nuovo entrato, il nuovo Consigliere Fabio Piccolo 
auguro un buon lavoro e auguro un buon lavoro a tutti voi. Grazie, grazie a tutti davvero

Volpito Elisabetta Presidente Grazie Tatiana. 

Giorgia Bedin Sindaco: Allora un attimo so che hai fretta di andare a fare il tuo nuovo compito, però 
insomma mi faceva piacere anche a me salutarti e ringraziarti per tutto il lavoro che hai fatto qui per questo 
Consiglio, per tutti i Consiglieri, per la città di Monselice e che continuerai a fare comunque in quest'altro 
ruolo. So che non è stata una scelta facile l'hai pensata, ponderata ovviamente e come hai detto tu sarà un 
percorso nuovo, sarà un percorso importante per tutto il territorio. Quindi andrai a rappresentare molto 
oltre quello che è il Comune di Monselice un territorio importante che chiede di essere rappresentato nel 
modo che tu saprai sicuramente rappresentarlo e davvero ti ringrazio tanto perché sono sicura che in 
questo periodo abbiamo tutti imparato tanto io per prima e sono convinta che anche per te è stata una 
bella esperienza questa e continuerà a essere comunque una bella esperienza. Quindi ti ringrazio davvero 
di cuore anche per il lavoro fatto nelle commissioni per la Presidenza delle commissioni e per tutto quello 
che hai fatto hai sempre partecipato, sei sempre stata molto attiva e molto presente, non è una cosa 
scontata quindi io ti ringrazio davvero di cuore e do anche il benvenuto adesso dobbiamo ancora fare la 
votazione però insomma a Fabio Piccolo che entrerà in surroga e al quale auguro un buon lavoro 
altrettanto. Insomma grazie Tatiana

Volpito Elisabetta Presidente bene a titolo di scrittura faccio presente che alle 20:58 è entrato il Consigliere 
Bozza e che alle 21:02 è entrato il consigliere Mamprin. bene prego Consigliere Tietto

Tietto Maira Consigliere:  Sì un intervento molto veloce, volevo anch'io ringraziare il Consigliere Tatiana 
per tutto il lavoro svolto nelle commissioni fatalità ero insieme con lei nelle due commissioni che ha 
presieduto e le auguro un in bocca al lupo per il suo nuovo incarico e la ringrazio ancora per il lavoro svolto 
e benvenuto al Consigliere Piccolo Grazie 

Volpito Elisabetta Presidente Grazie Consigliere Miazzi, prego Consigliere Muttoni .

Muttoni Silvia Consigliere: Grazie anch'io rivolgo un saluto e un augurio a Tatiana Mazzucato per il suo 
nuovo impegno. Le auguro di continuare a crescere, di sapere ascoltare e di saper discernere in modo 
sapiente quali sono le scelte da assumere nell'ambito del Gal. Da parte mia la ringrazio, ho avuto modo di 
conoscerla ed apprezzarla sia nella prima commissione sia per il periodo in cui è stata Presidente della 
commissione pari opportunità e devo dire che mi dispiace perché arrivati a 4 anni si vorrebbe chiudere 
l'avventura in qualche modo insieme seppure da parti che a volte sono avversarie, però sono convinta che 
avrà meditato avrà fatto bene le sue scelte. Quindi anche da parte mia un augurio per lei e per il territorio 
perché comunque è un impegno importante.

Volpito Elisabetta Presidente Grazie Consigliere Muttoni. Consigliere Negrello prego.

Negrello Alberto Consigliere: Anch'io faccio un in bocca al lupo per il nuovo ruolo al Consigliere  la ex 
consigliere Mazzucato e desidero ringraziarla per il prezioso contributo in commissione cementeria più 
volte ci siamo confrontati e quindi è un doveroso ringraziamento .

Volpito Elisabetta Presidente Grazie Consigliere Negrello. Consigliere Bisarello .
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Bisarello Antonio Consigliere: Grazie allora mio associo anch'io ai ringraziamenti alla Consigliera Tatiana e 
volevo dire grazie per il contributo dato in quattro anni non sono pochi, le auguro in bocca al lupo per il 
nuovo incarico che veramente porterà un risultato positivo nel nostro territorio e anche in altri comuni, poi 
come gruppo politico Lega logicamente sarà un piacere averti sempre vicino e poter portare avanti questo 
fardello. Auguro in bocca al lupo anche al nuovo Consigliere Fabio. Grazie.

Volpito Elisabetta Presidente Grazie abbiamo altri interventi, dichiarazione di voto. Possiamo procedere 
alla votazione allora votiamo per l'ingresso, allora votiamo per l'ingresso a Consigliere Comunale del signor 
Fabio Piccolo. Chi è favorevole alzi la mano, Chi è contrario alzi la mano chi si astiene alzi la mano. 
Immediata eseguibilità, chi è favorevole alzi la mano, Chi è contrario alzi la mano, chi si astiene alzi la mano. 
Bene allora adesso posso invitare il nuovo Consigliere Fabio Piccolo a far parte della riunione. Consigliere 
vuole dirci due parole prego Consigliere Piccolo 

Fabio Piccolo Consigliere: Intanto grazie a tutti, grazie alla nostra Sindaca Giorgia un grazie speciale anche 
alla Tatiana per il suo incarico bello tosto da quello che ho letto insomma anche dai giornali. Grazie a tutti i 
Consiglieri e Assessori.

*****

Il Presidente pone in votazione la sopra riportata proposta di deliberazione che ottiene il seguente 
risultato:

PRESENTI 16 Baraldo, Bedin, Volpito, Bisarello, Tietto, Scarparo, Nardelli, Barbin, Rizzato, 
Negrello, Miazzi, Giuliani, Biscaro, Muttoni, Mamprin, Bozza

ASSENTI 0 ==
FAVOREVOLI 16 Baraldo, Bedin, Volpito, Bisarello, Tietto, Scarparo, Nardelli, Barbin, Rizzato, 

Negrello, Miazzi, Giuliani, Biscaro, Muttoni, Mamprin, Bozza
CONTRARI 0 ==
ASTENUTI 0 ==

LA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PERTANTO É APPROVATA.

A questo punto il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento, che ottiene il 
seguente risultato:

PRESENTI 16 Baraldo, Bedin, Volpito, Bisarello, Tietto, Scarparo, Nardelli, Barbin, Rizzato, 
Negrello, Miazzi, Giuliani, Biscaro, Muttoni, Mamprin, Bozza

ASSENTI 0 ==
FAVOREVOLI 16 Baraldo, Bedin, Volpito, Bisarello, Tietto, Scarparo, Nardelli, Barbin, Rizzato, 

Negrello, Miazzi, Giuliani, Biscaro, Muttoni, Mamprin, Bozza
CONTRARI 0 ==
ASTENUTI 0 ==

L'IMMEDIATA ESEGUIBILITA' PERTANTO É APPROVATA.

********************************************************************************
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Si dà atto che il presente verbale riporta correzioni formali e/o di errori materiali e/o di dettaglio e/o 
interventi di formattazione del testo rispetto al testo della proposta di deliberazione approvata.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo quanto 
previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art. 147 bis sulla proposta numero 37 del 14-07-2023 ed 
allegati alla presente deliberazione.
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OGGETTO SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TATIANA MAZZUCATO: ESAME 
DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ E 
COMPATIBILITÀ DEL CONSIGLIERE SURROGANTE.

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  Volpito Elisabetta F.to  Mecca Virgilio

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è 
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD) e norme collegate,)

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è 
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE 
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000

Oggetto: SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TATIANA MAZZUCATO: 
ESAME DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, 
ELEGGIBILITÀ E COMPATIBILITÀ DEL CONSIGLIERE 
SURROGANTE.

REGOLARITA' TECNICA
Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi 
degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000 
parere Favorevole* di regolarità tecnica, attestante la 
regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa”;
*per la motivazione indicata con nota:

   
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO
a norma del T.U.E.L. 267/00

Data 18-07-23 Il Responsabile del servizio
F.to Montin Maurizio

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente 
atto ed è conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del 

D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 32 del 26-07-2023

Oggetto: SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TATIANA MAZZUCATO: 
ESAME DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, 
ELEGGIBILITÀ E COMPATIBILITÀ DEL CONSIGLIERE 
SURROGANTE.

CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Si certifica, che copia del presente atto è stata pubblicata all’albo on-line del comune per la 
prescritta pubblicazione dal 01-09-2023 fino al 15-09-2023 con numero di registrazione 1132.

CITTA` DI MONSELICE li 01-09-2023

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE
F.to Pelloso Alberto

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi 
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 32 del 26-07-2023

Oggetto: SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TATIANA MAZZUCATO: 
ESAME DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, 
ELEGGIBILITÀ E COMPATIBILITÀ DEL CONSIGLIERE 
SURROGANTE.

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo Pretorio del 
Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o 
competenza, per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell'art. 134 del 
D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

CITTA` DI MONSELICE li 11-09-2023

IL RESPONSABILE DELL’ ESECUTIVITÀ
Pelloso Alberto

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi 
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)

Copia analogica di documento informatico conforme alle vigenti regole tecniche art.23 del D.Lgs 
7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate.

IL FUNZIONARIO INCARICATO
__________________________________


